



投稿邮箱:fk02yunhefeng@163.com
联系地址:杭州市临平区人民大道656号

天气预报

今天晴到多云,偏东风3~4级,气温16~27℃。

责任编辑 / 孙 艺

区委书记陈如根带队赴开发区 开展“大走访大调研大服务大解题”活动

本报讯(记者 汤晓洁 李紫薇) 昨日上午,区委书记陈如根带队赴临平区国家级经济技术开发区开展“大走访大调研大服务大解题”活动。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记考察浙江时重要讲话精神,认真贯彻落实省委三个“一号工程”、市委“两场硬仗”和区委大抓发展主题年部署要求,积极开展“大走访大调研大服务大解题”活动,切实做到想企业之所想、急企业之所急、解企业之所忧,以更大力度、更优服务、更实举措推动企业创新创造活力高效激发、持续释放,为临平经济社会高质量发展注入永续动能。胡俊、卞吉坤参加调研。

杭州德诺电生理医疗是德诺医疗旗下致力于房颤电生理及卒中预防等介入医疗器械研发、制造、销售和技术支持的创新型医疗企业,公司旨在通过构建完整的生态系统,用更好的治疗方式、更低的治疗成本为患者提供更优的治疗选择,打造房颤一站式解决方案。陈如根一行实地参观了研发车间,与企业负责人进行了深入交谈,详细了解了企业的主营业务、核心产品、发展规划等情况,并询问企业发展中遇到的困难和诉求。陈如根勉励企业要坚守主业、扎根本土,聚焦电生理赛道坚定不移地走下去,持续加大研发投入和高层次人才

才、技术引进力度,进一步提升企业核心竞争力和产业带动力。在浙江大学基础医学创新研究院,陈如根一行先后走进药物筛选室、电生理实验室,与相关负责人进行亲切交流,并听取研究院关于成果转化、企业招引、人才引进等相关情况的汇报。陈如根指出,浙江大学基础医学创新研究院作为浙江大学与开发区合作共建的高水平生物医药源头创新孵化转化基地,对于临平生物医药产业发展具有重要意义。希望能和研究院持续深化交流合作,推动更多的创新成果转化落地,同时吸引更多生物医药等领域高精

尖人才选择临平、扎根临平、建设临平,共享发展机遇、共创美好未来。陈如根强调,开展“大走访大调研大服务大解题”活动是深入践行习近平总书记对浙江工作的重要指示批示精神,全面贯彻党的二十大精神、落实中央和省委、市委决策部署的重要举措。各级各部门要真正深入企业、深入一线问需解难、精准服务,充分发挥桥梁纽带作用,持续做好跟踪督办与要素保障,不断优化完善助企纾困政策,用心用情当好金牌“店小二”,以服务企业和基层的实干实绩彰显新时代临平党员干部的忠诚担当。

盲人门球决赛坐席秒空 杭州亚残运会门票开放线下购票渠道

本报讯(记者 沈凡佳 田朔) 江南忆“三小只”下班后,杭州亚残运会吉祥物“飞飞”登场,临平即将进入亚残运会时间。近日,杭州亚残运会门票线下购票渠道正式向社会开放,临平区设有浙江塘栖盲人门球基地门球馆售票亭、临平体育中心体育馆售票亭两个点位。

昨日14时,盲人门球赛事项目门票上架,自23日至27日,共5天10个场次可进行选购。浙江塘栖盲人门球基地门球馆售票亭前,不少市民闻讯前来购票、换票。记者同步登录公众售票官网发现,项目上架不到五分钟,27日决赛场次的轮椅坐席和普通坐席票都暂无可售库存。“一放票我就在手机里抢到了。外公外婆很喜欢门球,想趁机会带老人们去看看。”家住附近的孙碧璋抢到票后,第一时间到线下售票亭换取纸质票。

临平体育中心馆内设施焕然一新,目前已经完成了从亚运会到亚残运会的全方位、全流程、全领域转换。10月23日至27日,该场馆将迎来亚残运会坐式排球赛事。目前,坐式排球所有可购买场次的轮椅坐席和普通坐席都暂无可售库存。工作人员提示,感兴趣的市民朋友可以持续关注公众售票官网票务资讯相关公告,及时查看后续是否有余票放出。

据了解,自开放之日起至18日,场馆售票亭可以销售和兑换所有体育比赛项目门票。从19日到本场馆体育比赛结束,售票亭仅销售和兑换该场馆体育比赛项目的门票。购买轮椅陪同坐席门票的观众需持轮椅座席门票和有效身份证件于比赛当日前往本项目竞赛场馆售票亭进行购买。

截至昨日,盲人门球、坐式排球、田径、射击、射箭等18个体育比赛项目门票已上架销售,线上线下共享可售门票库存。线上显示售罄,线下同步无法购买。欢迎市民朋友们通过亚残运会公众售票官网、智能亚运一站通·票务通、竞赛场馆售票亭等官方渠道选购观赛。

全省首届乡村工匠名师公布 我区两位“大师”上榜

本报讯(记者 李凤峰 区农业农村局副局长 蒋凤至) 日前,浙江省乡村振兴局等8部门公布第一届省级乡村工匠名师和省级乡村工匠名师工作室名单,杭州康成农业科技有限公司负责人金炳胜、“草莓君”主题农场创始人顾晓明上榜,成为我区首批“省级乡村工匠名师”。

2011年,金炳胜创建了“杭州康成农业科技有限公司”,作为国家高新技术企业,该公司目前承担了农业农村部重大技术(数字化育苗)协同推广项目。2015年,他在临平区筹建起总占地面积105亩、集生产、研发、种植示范、品展览展示、青教为一体的现代农业科技示范园。为解决浙江当地连作障碍所造成的果蔬土传病害问题,他组织研发的茄果类、瓜类嫁接砧木筛选和嫁接体系技术,推广种植面积10万余亩,为农民累计增收1亿元以上。在“种苗芯片”项目上,他打造全省嫁接育苗体系标杆企业,与浙江省农技推广中心、浙江大学等院校进行技术合作,对多品种的茄子、西瓜、甜瓜砧木进行筛选,建砧木种子库。“以产业需求引导产品创新,以数字化赋能农业生产效率,以产业化服务带动农村共富。”金炳胜表示。

80后农人顾晓明深耕草莓种植23年。“草莓君”主题农场有核心种植基地108亩,引进应用数字农业和生物防治技术,实施“草莓立体式无土栽培”。“做农业不易,投入高产出周期长,受自然环境的影响大,靠天吃饭已不能满足产业发展的需要,科技的作用越来越大。”随着对现代农业的认识不断深入,顾晓明和他的农业企业也不断进步。通过应用水肥一体化、智能温湿测控等设施进行精准种植,在减少70%肥药投入同时保证了品质,产品价格提高50%,亩产值增加50%。“草莓君”培育的“越心”草莓连续5年获全国草莓精品擂台赛金奖。顾晓明还创新探索草莓轮作模式,实现园区四季有产出、可观光。因模式科技含量高,可复制推广性强,被列为全国基层农技推广体系改革建设补助项目、浙江省一品一策重大项目实施单位、省高品质绿色科技示范基地,为全省草莓清洁化栽培作出成功典型示范。

接下来,我区将持续深化乡村工匠培育工作,根据临平实际,着重围绕农匠画、面花制作等手工艺类、粮油种植、果品蔬菜、农副产品加工等种养加服类和乡村主播等农村电商类三大领域;深入挖掘、传承发展、提升壮大一批乡村工匠人才,构建靠产业吸引人才,靠人才带动产业的正向循环,打造乡村工匠赋能乡村振兴的“临平样本”,为全面推进乡村振兴提供有力人才支撑。

做好“关键小事” 助推“民生大事” 我区提前一个季度圆满完成加装电梯



东湖公寓加装电梯项目

构成“H”造型,全透明的玻璃幕墙时尚又敞亮,居民乘坐电梯上下楼,方便快捷。同时,电梯必须实名乘坐,保证了小区业主使用电梯的权益。“蛮好的,只要刷个脸就能从1楼直达6楼,10斤重的油、20斤的大米,搬进电梯就可以轻松运到楼上。”严大伯满心欢喜地说,随着年纪越来越大,爬楼梯还是挺吃力的

的,家门口的电梯投入使用,给人带来满满幸福感。

老旧小区住宅加装电梯作为解决居民上下楼难、有效提升生活品质的民生实事,是百姓生活中的“关键小事”,更是共富路上的“民生大事”。走进南苑街道东湖公寓,“旧改+加梯”模式下的小区环境变化成效显著,加装的电梯与单元楼紧密相连,崭新的幕墙、墙面相映成趣,这背后的困难也是不少。

“小区老年人占比很高,高层居民要求加装电梯的意愿十分强烈,但加装电梯总归要经过大家同意。”南苑街道河南康社区相关负责人告诉记者,为了打消大家的担忧,在常规政策宣传之外,社区还带着居民一起到周边小区体验加梯成果、参观电梯生产基地,希望有更多居民能享受到这项政策红利。“加装电梯后,邻居之间能够经常见面了,不仅居住品质提升了,我们也有了更高品质的城市生活。”20多年的老住户姚大伯说。(下转第3版)

将“有爱无碍”融入城市运行的息息脉动 临平区全力推进无障碍环境建设



场馆附近主要公共场所设置的“无障碍服务台”

们的出行提供可靠的保障。

今年以来,以城市道路、公厕、地铁站点、亚运场馆、酒店等公共场所为重点,我区共完成无障碍设施改造面积15500余平方米,查处占用盲道类问题300余起,完成地铁衔接区域无障碍问题整改17处,道路坡口改造850余处,有序开展无障碍设施回头看工作,排查标识破损、脱落、无障碍设施松动等问题189处,确保无障碍设施的安全稳定运行,为亚残运会的顺利举行保驾护航。

6+4+1+1 打造“无障碍服务圈”

“当前位置,盲人门球训练基地入口运河路盲道与广济路斑马线交汇,沿盲道行走进入……”塘栖盲人门球基地入口处,一批服务于残障人士的信息设备经过新一轮的维护检查,为即将到来的亚残运会做好了准备。



用手机扫描综合大屏上的二维码即可获取无障碍出行路线

6个语音提示器,4个智能服务桩,1个综合大屏与1个明盲对照导览图,构成了盲人门球基地入口处的“无障碍服务圈”。通过蓝牙发射器或智能APP触发,语音提示器便会为视障人士播报当前位置与前进方向。综合大屏与服务桩,则可以通过智能交互,为残障人士提供无障碍的路线规划与出行指引。

细节之处尽显用心,服务桩上盲文的添加与明盲对照导览图的设置,进一步延伸了视障人士的“可视”范围。通过将指引“可听化”“可触化”“可视化”,盲人门球基地以残疾人的使用体验为“第一标准”,彰显了亚残运会的临平温度。

“有爱无碍” 酒店、商场完善无障碍设施

走进杭州艺尚雷迪森广场酒店,亚残吉祥物“飞飞”正张开双翅,热情迎接

各方宾朋的到来。大堂内,无障碍柜台、签到处以及陈列在侧的轮椅,将盛会即将来临的氛围逐渐铺陈开来。

“为了有力地保障此次亚残运会的顺利进行,我们前期对酒店的设施设备进行了大量的增设和改进。”酒店总经理韩政介绍,除了附有盲文的电梯按键,降低台高的洗手台等传统无障碍设施,酒店还为此次亚残运会改建了两间残疾人专用房,如离地30cm的定制床、方便残疾人使用的床边插座以及紧急呼叫按钮等,一应用具皆体现出满满的人文关怀。为全方位满足相关人员的住宿需求,酒店1层还设有残疾人自助洗衣房,内置专用洗衣机和烘干机,方便残疾人朋友使用。

除了涉亚酒店,许多商城也在无障碍设施完善上下足了功夫。临平银泰城1层的客服台上安放有聋人通用的电子手语词典,台侧摆放着可供租借的轮椅,为残疾人出行提供便利。“残疾人朋友出行比较不方便,我们希望通过无障碍设施的完善来为他们提供一些温暖。”临平银泰城企划负责人陈蒙蒙说道。

商场各处,无障碍电梯、无障碍标志等设施一应俱全,残疾人专用卫生间、无障碍车位的配色则以温馨的暖色调为主。这一个个着眼于改善残疾人生活品质的暖心举动,像是一张张诚意满满的“邀请函”,期望能在盛会来临之际带给各国人民宾至如归的体验。



本报讯(记者 潘锦 通讯员 张跃军) “先前没有电梯,爬楼担心损伤膝盖,每天我只上下一趟楼,垃圾要集中起来扔。现在上下楼真的方便太多了。”日前,家住星桥街道汤家锦绣公寓二区、60多岁的严大伯说起加装电梯喜笑颜开。

近日,记者从区住建局了解到,截至今年9月,全区已完成加装电梯120台,成为全市首个“提前一个季度、翻一倍”完成这项民生实事的区县(市),助力居民们“一键直达”更美好的生活。

小区加梯:“梯”升居民幸福感

日前,记者来到星桥街道汤家锦绣公寓二区,小区环境焕然一新:加装的电梯美观大气,高高的电梯井与住宅楼

本报讯(记者 方祯 钱昕雯 徐昱 姚晨亮) 杭州亚运会的热潮还未完全褪去,亚残运会的脚步已经越来越近。作为具有两个亚残运会竞赛场馆的临平区,目前正全力将无障碍环境建设落实到场馆内外与城市各处。

检修维护公共无障碍设施、增设无障碍信息设备、修建残疾人专用房……临平区用实际行动将无障碍融入城市运行的息息脉动,用关怀和温暖消除着横亘在残疾人与外界之间的“连接障碍”。

整修维护 场馆周边无障碍环境提升

为了更好地建设无障碍的竞技环境与便利的观赛环境,近日,我区对临平体育中心附近的无障碍设施进行了检修、维护与优化。

在人民广场东侧公共厕所的无障碍卫生间内,施工人员正敲打各个扶手检测其稳定性,对于一些松动的部件及时进行了加固处理。同一侧的人行盲道处,施工人员在盲道附近喷涂了多个“礼让盲道”标识,以减少盲道侵占的情况。

“我们对场馆周边公共设施一些松动还有破损的问题,进行补缺和整修,确保这些设施都是安全的。”临平区市政绿化设施运行保障中心的工作人员沈汝晓表示,希望能够通过无障碍设施的整修维护,让残障人士享受到安全、便捷的无障碍环境,用关怀和温暖为他